
Află mai multe despre proiect!

Proiectul YouthPioneer este o inițiativă cofinanțată de Fondul Social European
(Social Innovation Initiative), cu o durată de doi ani (decembrie 2024 – decembrie
2026).

Proiectul este implementat în șase țări europene: Italia, Spania, România, Bulgaria,
Grecia și Cipru.

Scopul său principal este creșterea șanselor de angajare ale tinerilor NEET (care nu
muncesc și nu urmează o formă de educație), prin abordarea lacunelor de
competențe într-un mod inovator și colaborativ. Prin mentorat, învățare la locul de
muncă și implicarea mai multor actori din societate, proiectul sprijină tinerii să își
asume un rol activ în economia actuală, aflată într-o continuă transformare.

Crearea de căi către integrarea pe
piața muncii prin dezvoltarea de
proiecte, mentorat și experiență
profesională. 

Explorează newsletter-ul nostru pentru a
descoperi natura proiectului, stadiul actual, ce am
realizat până acum și ce urmează! 
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CUM? 
Prin implicarea a 90 de tineri NEET în parcursuri personalizate de învățare la locul de
muncă, adaptate aspirațiilor lor de carieră (15 tineri NEET în fiecare țară);
Prin oferirea de formare și sprijin tinerilor NEET, printr-un program de mentorat și
ateliere;
Prin selectarea companiilor și a locurilor de muncă dedicate formării și integrării
tinerilor NEET.

Inovare socială prin intermediul modelului YouthPioneer (YPM)

O abordare multi-actori: prin implicarea unei game variate de părți interesate,
inclusiv tineri NEET, organizații de tineret, companii locale și autorități publice.
Această colaborare pune laolaltă resurse, creează oportunități concrete și asigură
sprijin relevant și acces la rețele pentru tinerii NEET.

O abordare multidimensională: valorificăm și extindem rezultatele a trei proiecte de
succes (REBUILD, YOPEVA, StartUp2) și combinăm evaluarea individuală a nevoilor
și mentoratul cu traininguri colaborative, învățare la locul de muncă, design de
proiecte și prezentări antreprenoriale. Astfel, abordăm într-un mod coerent și
cuprinzător nevoile de dezvoltare a competențelor tinerilor NEET.

YouthPioneer își propune să devină un punct de referință pentru viitoarele inițiative
dedicate creșterii capacității de angajare a tinerilor NEET din Europa. Abordarea noastră
multidimensională și pe mai multe niveluri oferă sprijin atât la nivel micro (individual), cât
și macro (ecosistem), contribuind la integrarea durabilă a tinerilor pe piața muncii și în
societate.



Suntem pe val!

Canalele noastre sunt pline de noutăți. Vizitați site-ul nostru actualizat și urmăriți-ne
pe social media ca să rămâneți la curent.

Unde suntem acum

Puteți găsi acces la site-ul și paginile de social media ale proiectului la sfârșitul
newsletter-ului. Nu ratați ocazia de a ne urmări începând de astăzi! 

Primul nostru rezultat cheie este aici! 

Am început lucrul din timp, iar Modelul de învățare YouthPioneer este acum gata și
disponibil gratuit pe site-ul nostru, în șase limbi: engleză, italiană, spaniolă, greacă,
română și bulgară.

Modelul de învățare YouthPioneer reprezintă coloana vertebrală a proiectului și
combină o metodologie care reunește colaborarea public–privată pentru învățarea
la locul de muncă, un program de mentorat și o abordare de proiectare și
antreprenoriat.

👉 Faceți clic aici pentru a accesa direct versiunea în limba română!

Click aici 
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Noiembrie – Decembrie: luni dedicate competențelor 

De la începutul lunii noiembrie până la mijlocul lunii decembrie 2025, campania online YouthPioneer
Skills s-a desfășurat pe canalele de social media ale proiectului. Campania a inclus 16 materiale
digitale, fiecare concentrându-se pe o competență non-tehnică esențială evidențiată în cadrul
proiectului.

Campania online este conectată cu Instrumentul de Evaluare a Competențelor, care își propune să
analizeze nivelul actual al competențelor participanților, evidențiind atât punctele forte, cât și
domeniile care pot fi îmbunătățite. Instrumentul de Evaluare a Competențelor va fi o aplicație online
interactivă, disponibilă în curând cu acces gratuit pe site-ul proiectului și pe canalele sale de social
media.

Până atunci, vă invităm să urmăriți campania YouthPioneer Skills și să vă inspirați din conținutul său
relevant!

Continuăm să recrutăm tineri!
În prezent, activitățile de comunicare și schimbul de informații sunt în plină desfășurare la nivel
local, în toate țările consorțiului, pentru a ne asigura că YouthPioneer ajunge la tinerii NEET care
au cea mai mare nevoie de sprijin.
Scopul principal al proiectului este reducerea disparităților în accesul pe piața muncii pentru
tinerii cu vârste între 16 și 29 de ani care nu lucrează și nu urmează un program educațional,
fiind expuși riscului de excluziune socială.
👉 Vizitați site-ul proiectului făcând clic aici, luați legătura cu partenerii YouthPioneer din țara
dumneavoastră și implicați-vă în schimbare!

Site web
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Palermo: Unde totul a început odată cu trainingul internațional! 

Călătoria YouthPioneer a început oficial la Palermo, în perioada 18–19 martie 2025, odată cu
organizarea unui training internațional găzduit de CESIE. Parteneri din întreaga Europă s-au reunit
timp de două zile pentru un schimb dinamic de experiență, în care au împărtășit bune practici și au
consolidat rezultatele obținute în cadrul proiectelor REBUILD, YOPEVA și StartUp2.

Această întâlnire de lansare a stabilit direcția YouthPioneer: sprijinirea tinerilor, conectarea
comunităților și crearea de oportunități reale.

Primul nostru material video duce mesajul nostru peste tot! 

Primul videoclip promoțional al proiectului YouthPioneer a fost lansat în mai 2025. Acesta prezintă
informațiile-cheie despre proiect și a fost utilizat până în prezent în diverse contexte și evenimente,
cu scopul de a informa și de a atrage principalele grupuri-țintă ale proiectului.
Videoclipul este realizat în limba engleză și include subtitrări în toate limbile partenerilor, pentru a
asigura un nivel ridicat de accesibilitate și incluziune.

Mesele noastre rotunde au ajutat la crearea de rețele locale! 

În luna iunie 2025, au fost organizate mese rotunde în toate țările consorțiului, cu participarea
autorităților locale, a companiilor, a organizațiilor de tineret și a reprezentanților societății civile.
Scopul acestor întâlniri a fost construirea unor rețele locale solide, prin dialog și schimb de
cunoștințe, pentru a aborda în mod eficient provocările cu care se confruntă tinerii NEET în procesul
de integrare pe piața muncii.
Rezultatul concret al acestor mese rotunde a fost elaborarea Planurilor de Acțiune Locale, care
definesc rolurile și nivelul de implicare ale fiecărei părți interesate în diferitele etape ale proiectului.

O privire asupra reușitelor de până acum

Click aici pentru a-l viziona 
și a-l distribui
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Conectarea tinerilor NEET cu afacerile și comunitatea locală

Peste 200 de persoane au participat la evenimentele de networking ale proiectului în cele șase țări
YouthPioneer. Tineri NEET, reprezentanți ai mediului de afaceri, organizații de tineret, ONG-uri și
autorități locale au avut ocazia să se întâlnească, să discute despre așteptările, visele și realitățile
lumii muncii și antreprenoriatului lor și să inițieze colaborări care vor culmina cu activități de învățare
la locul de muncă. 

Ce e mai bun abia acum urmează! 
Rămâneți aproape de paginile noastre de social media — urmează materiale și
anunțuri importante!

Ședințe individuale pentru a descoperi adevăratele talente 
În perioada noiembrie – decembrie 2025, vor fi finalizate toate întâlnirile individuale dintre tinerii
NEET și lucrătorii de tineret implicați în proiect. Aceste sesiuni vor conduce la elaborarea în comun a
Planurilor Individuale, care reflectă aspirațiile participanților și conturează pașii necesari pentru a
transforma obiectivele lor în realitate.

Instrumentul de evaluare a competențelor este gata și pe cale să-și facă debutul! 
Axat pe opt categorii-cheie de competențe non-tehnice, acest instrument online le permite tinerilor
NEET să își evalueze nivelul actual de competențe, să identifice ariile de dezvoltare și să acceseze
resurse educaționale relevante, astfel încât procesul de dezvoltare personală să înceapă chiar din
momentul evaluării.



Faceți cunoștință cu partenerii noștri

Cofinanțat de Uniunea Europeană. Părerile și opiniile exprimate
aparțin exclusiv autorului/autorilor și nu reflectă neapărat opiniile
Uniunii Europene sau ale Agenției Fondului Social European. Nici
Uniunea Europeană, nici autoritatea care acordă finanțarea nu pot
fi considerate responsabile pentru acestea.
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Hai să rămânem conectați!
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Urmărește-ne pe social media și vizitează site-ul nostru
pentru a descoperi toate noutățile și oportunitățile
YouthPioneer.
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Program de formare în dezvoltarea de proiecte antreprenoriale: conceput pentru a
face diferența
Programul de formare a fost elaborat în șase limbi și va fi publicat în curând. De asemenea, va fi
implementat în toate țările consorțiului, cu participarea formatorilor calificați și a tinerilor NEET (tineri
care nu lucrează și nu urmează un program educațional sau de formare profesională). 

Învățare la locul de muncă: Transformarea teoriei în practică! 
Cu sprijinul companiilor implicate în proiect, care vor acționa ca medii de învățare la locul de muncă,
și cu îndrumarea actorilor locali relevanți, tinerii NEET își vor pune în practică noile cunoștințe și
competențe. Aceștia vor lua parte la activitățile profesionale de zi cu zi, vor observa și analiza situații
reale și vor contribui la dezvoltarea unor soluții inovatoare pentru provocările existente în fiecare
context de lucru, devenind astfel adevărați pionieri ai schimbării.
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